

平成 31 年 2 月 20 日付札幌市告示第 889 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

平成 31 年 2 月 22 日

札幌市長 秋元 克広

記

1 訂正する内容

- (1) 入札告示「3 入札参加資格 (4)」及び入札説明書「4 入札参加資格 (4)」の記載の一部を下記のとおり訂正する。

訂正前：※1 公共機関等とは、一般財団法人日本建設情報総合センターが定める建設実績情報のコリンズ・テクリス登録等に関する規約第 3 条第 15 号に掲げる機関をいう。

↓

訂正後：※1 公共機関等とは、一般財団法人日本建設情報総合センターが定める建設実績情報のコリンズ・テクリス登録等に関する規約第 3 条第 24 号に掲げる機関をいう。